

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/08/2025 | Edição: 161 | Seção: 1 | Página: 154

Órgão: Ministério dos Transportes/Secretaria Nacional de Trânsito

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Senatran nº 442, de 10 de junho de 2025, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 110, de 12 de junho de 2025, Seção 1, p. 133,

Onde se lê: Art. 8º

Leia-se: Art. 7º

Onde se lê: Art. 9º

Leia-se: Art. 8º

Onde se lê: Art. 10.

Leia-se: Art. 9º

Onde se lê: Art. 11.

Leia-se: Art. 10.

Onde se lê: Art. 12.

Leia-se: Art. 11.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

